

Отзыв научного руководителя

о прикрепленной для выполнения работы над диссертацией на соискание
ученой степени кандидата медицинских наук к кафедре факультетской
терапии Института медицины, экологии и физической культуры
ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет»
и научно-исследовательской деятельности
Горячей Марины Николаевны

Горячая Марина Николаевна 1985 года рождения, уроженка г. Ульяновска, в 2014 году окончила государственное бюджетное образовательное учреждения высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет» по специальности «Медико-профилактическое дело».

С июля 2014 года по июль 2015 года обучалась в интернатуре государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет» по специальности «Клиническая лабораторная диагностика».

С 2015 по настоящее время основным местом работы соискателя является Государственное учреждение здравоохранения «Ульяновский областной клинический госпиталь ветеранов войн», в котором она работает в должности врача клинической лабораторной диагностики, клинко-диагностической лаборатории.

За время работы Марины Николаевны введены новые методики исследования в соответствии с клиническими рекомендациями для дифференциальной диагностики анемий, артериальной гипертензии, сахарного диабета, ИБС, тромбообразования. Принимала активное участие в оказании клинко-диагностических исследований согласно временных методических рекомендаций больным с новой коронавирусной инфекцией Covid-19 в составе ковидного госпиталя.

В период 2017-2020 годы, трудовую деятельность совмещала с обучением в аспирантуре Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ульяновский государственный университет» г. Ульяновск.

За время обучения в аспирантуре прошла повышение квалификации по направлению «Педагогика высшей школы» в Ульяновском государственном университете.

С 01.09.2023 года является ассистентом кафедры пропедевтики внутренних болезней ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет» (по совместительству).

Регулярно повышает свой профессиональный уровень. Активно принимала участие в научных мероприятиях выступая с докладами о результатах работы, что дало возможность их широкого обсуждения с профессиональным сообществом.

По материалам диссертации опубликовано в 18 печатных работах, в том числе 6 публикаций в изданиях, рекомендуемых перечнем ВАК РФ для публикации результатов кандидатских диссертаций, 3 из которых в журналах с международной системой цитирования Scopus. По результатам работы в соавторстве получен 1 патент на программу ЭВМ (№ 2021616348).

Как научный руководитель, считаю, что диссертационная работа Горячей Марины Николаевны может быть рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук (14.00.16 - Патологическая физиология),
профессор, заведующий кафедрой факультетской терапии,
Института медицины, экологии и физической культуры
ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет»,

Рузов Виктор Иванович

432017, г.Ульяновск, ул. Л. Толстого, д.42

E-mail: abp_sim@mail.ru, телефон: 8(8422) 32-23-67

